

Temeljem čl. 64. Statuta Centra za odgoj i obrazovanje "Vinko Bek" i Odluke o organizaciji rada centara za socijalnu skrb i pružatelja usluga socijalne skrbi za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID – 19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku od 19. ožujka 2020. godine (KLASA: 011-02/20-01/12, URBROJ: 519-02-1/1-20-2) dana 20. ožujka 2020. g.donosim

ODLUKU O ORGANIZACIJI RADA I RADNOG VREMENA U CENTRU ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE "VINKO BEK"
ZA VRIJEME EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19 UZROKOVANE VIRUSOM SARS-CoV-2

I.

Ovom odlukom uređuje organizacija rada za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID – 19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, raspored rada i radnog vremena.

II.

Za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID – 19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 obavljat će se svi poslovi utvrđeni zakonom, uredbom, pravilnikom, a koji osiguravaju kontinuirani rad i obavljanje svih neophodnih poslova.

III.

Rad Centra za odgoj i obrazovanje "Vinko Bek" (u daljnjem tekstu: "Centra") organizirat će se u dvije skupine osoblja (skupine A i skupine B) sukladno prijedlogu ravnateljice, a koje će, neovisno jedna o drugoj osigurati kontinuirano obavljanje poslova (gdje god je to moguće) .

Popis osoblja iz skupine A i skupine B je u prilogu i čini sastavni dio ove Odluke, a po potrebi će se ažurirati, ovisno o okolnostima i prijedlozima ravnateljice.

IV.

Skupine osoblja izmijenjivat će se svaka dva tjedna, počevši od 23. ožujka 2020. godine u redovnom radnom vremenu.

V.

Zadužuju se voditelji odjela za organiziranje rada i pravovremeno obavljanje poslova (gdje ih ima).

Radnici koji neće obavljati posao na radnom mjestu obvezni su rad obavljati od kuće radnim danom u propisano radno vrijeme na službenom odnosno osobnom računalu za koje su dali suglasnost.

Prije upućivanja radnika na rad od kuće nadređena osoba dodijelit će im u rad urudžbirane predmete i ostale upite i zahtjeve koje su dužni obraditi za vrijeme rada od kuće.

Ako ne postoje tehničke mogućnosti za rad na računalu od kuće, radnik je u obvezi izraditi nacrt prijedloga akta u čitljivom rukopisu.

U slučaju žurnosti pripremljeni prijedlog akta poslat će osoblju skupine koja obavlja posao na radnom mjestu radi pripreme za potpis, a u ostalim slučajevima prepisati će prijedlog akta po povratku na rad.

IV.

Ovom odlukom imenuju se koordinatori za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane SARS-CoV-2: Ivana Rotim, ravnateljica Centra kao glavna koordinatorica te voditelji odjela kao zamjenici koordinatorice: Ivana Šalković, voditeljica Odjela odgoja i psihosocijalne rehabilitacije mladih; Emina Šišić Anđelić, voditeljica Odjela psihosocijalne rehabilitacije odraslih osoba, Karolina Grabušić, voditeljica Dislocirane jedinice Zagreb; Damir Štefotić, voditelj Odjela srednjoškolskog obrazovanja, Anita Lukić, voditeljica Odjela integracije; Dijana Petrović, voditeljica Odjela za izdavačku djelatnost na uvećanom tisku i brajici i Jasminka Gašparić, voditeljica Odjela prehrane i pomoćno-tehničkih poslova; a svi navedeni koordinatori bit će zaduženi za provođenje mjera zaštite spječavanja širenja epidemije bolesti, svaki za svoj odjel.

Radnici Centra sve daljnje upute i obavijesti vezane za organizaciju rada dobivat će od svojih voditelja odjela.

Sastavni dio ove odluke čine obrazac potvrde o zaduženju i iznošenju predmeta iz službenih prostorija Centra uz dužnost čuvanja profesionalne tajne svega što se sazna o osobnom i obiteljskom životu korisnika.

VI.

U slučaju uvođenja mjera i ograničavanja kretanja radniku će se izdati potvrda kojom se omogućava dolazak i odlazak s posla.

VII.

Za provedbu ove odluke zaduženi su: Ivana Rotim, ravnateljica Centra kao koordinatorica za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane SARS-CoV-2 te njezini zamjenici – voditelji odjela.

VIII.

Za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane SARS-CoV-2 organiziran je rad sa stankama sukladno preporuci Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku KLASA: 550-01/20-02/42, URBROJ: 519-04/3-2/1-20-1 od 13. 03. 2020. godine.

IX.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ravnateljica Centra:

Ivana Rotim, prof. def.



Dostaviti:

1. Voditeljima odjela
2. MDOMSP
3. web stranica Centra